

Junta Directiva Comunicado de Acuerdo





www.incopesca.go.cr/

SESION	FECHA	RESPONSABLE (S) EJECUCION	FECHA LIMITE DE CUMPLIMIENTO
003-2016	28-01-2016	DGA (SRH)	INMEDIATO

Considerando

1-Se conoce oficio AL -09-01-2016 (2), suscrito por el Sr. Heiner Méndez Barrientos, Jefe de la Asesoría Legal, mediante el cual remite para su aprobación el Manual de Aplicación de la Evaluación del Desempeño en el mejoramiento del rendimiento y la gestión de las personas en pro del INCOPESCA, el cual señala el Asesor Legal, fue debidamente revisado por esa Dependencia.

2-Que de previo a la aprobación de esta disposición, estiman los Sres. Miembros de Junta Directiva, que resulta conveniente, requerirle a la Sra. Guiselle Salazar Carvajal, Jefe de la Sección de Recursos Humanos, realice una presentación de los alcances, términos y condiciones de éste Manual, ante ésta Junta Directiva, la primera sesión del mes de febrero, programada para el día 11 de ese mes, razón por la cual, la Junta Directiva, **POR TANTO**;

Acuerda

1-Dar por recibido el oficio AL -09-01-2016 (2), y convocar a la Sra. Guiselle Salazar Carvajal, Jefe de la Sección de Recursos Humanos, realice una presentación ejecutiva de los alcances, términos y condiciones de la propuesta de Manual de Aplicación de la Evaluación del Desempeño en el mejoramiento del rendimiento y la gestión de las personas en pro del INCOPESCA, en la sesión del próximo jueves 11 de febrero de 2016.

2-Acuerdo Firme

Cordialmente;

Lic. Guillermo Ramírez Gätjens

Jefe

Secretaría Técnica Junta Directiva